



По факту получения 3-летним ребенком электротравмы в Новой Москве проводится проверка



5 июля 2021 года на территории зоны отдыха «Серебряная чаша», расположенной в деревни Настасьино поселения Первомайское в Новой Москве малолетнего ребенка ударило током. Ребенок госпитализирован в медицинское учреждение, где у него диагностирована электротравма. По данному факту следственными органами Главного следственного управления Следственного комитета России по городу Москве проводится доследственная проверка.

По предварительным данным, ребенок подошел к электрическому щитку и дотронулся руками до его поверхности с наружной стороны, в результате чего его ударило током.

В настоящее время проводится комплекс проверочных мероприятий, направленный на установление всех обстоятельств и причин произошедшего. В рамках проверки следователи дадут правовую оценку происшествию на предмет наличия признаков преступления,



Официальный сайт
Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по городу Москве

предусмотренного ст. 238 УК РФ (оказание услуг, не отвечающих требованиям безопасности).
По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

06 Июля 2021

Адрес страницы: <https://moscow.sledcom.ru/news/item/1589516>